



SZABADIDŐPARK ÉS KAMERARENDSZER



A településhez tartozó Kiskovácsi előtt, a Séd-patak két ága melletti terület évtizedekkel ezelőtt kiváló fürdő- és horgászhelynek számított, az utóbbi években azonban elhanyagolt állapotban volt. A körülbelül három hektáros, városi tulajdonban lévő terület rendbetétele a Séd kármentesítése kapcsán merült fel. Az önkormányzat pályázott és nyert is 38,5 millió forintot a *Bakony és Balaton Keleti Kapuja Leader Egyesülettől*, a kivitelezés 2012 őszén indult. Az idei év jelentős eseménye volt városunkban a *Séd-parti vízi- és szabadidőpark átadása*, melyet Dr. Kontrát Károly, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára avatott fel.

A közel 50 millió forintos összköltségű beruházással olyan közösségi tér jött létre a településen, ami minden itt élőknek kedvenc helye lehet, jól szolgálhatja kikapcsolódásukat. A Séd-patak bal partján, a Kis-tó körül *többszintes parkot* alakítottunk ki, kihasználva a meglévő terepadottságokat.

A beruházás során olyan szabadtéri *kultúr- és pihenőpark* jött létre, ahol sokszínű szabadidős tevékenység végezhető. A parkban a kisgyermektől a nyugdíjas korosztályig mindenki értelmesen és szórakozva töltheti el idejét. A próbaüzem alatt az elmúlt fél évben a város lakói megszerették a parkot, magukénak érzik a területet.

Az új funkciók kialakításával egy kihasználatlan zöldfelületből élettel teli parkot hoztunk létre, s már a fejlesztés következő ütemét tervezzük. A jövőben *vizesblokkal ellátott közösségi épületet, közös sütésekre alkalmas kemencét* építenénk a környező önkormányzati területekre, de *parkoló*k kialakítását is tervezzük.

A távolabbi tervek között a *játszótér* bővítése és fiataloknak szánt *gördeszkapálya* kialakítása szerepel.

Külön öröm, hogy a *Belügyminisztérium* támogatásával valamint prevenciós céllal telepített *térfigyelő kamerarendszer* is átadásra került városunkban. A 20 kamerából álló térfigyelő rendszer az egész város, közté a szép kivitelű szabadidőpark biztonságát is szavatolja. A térfigyelő rendszer összesen mintegy 10 millió forintba került, a beruházás jelentős részét minisztériumi forrásból fedezte a város. A kamerák célja a bűnesetek megelőzése, ennek megfelelően került ilyen berendezés a parkba, az iskolákhoz, a polgármesteri hivatalhoz és a szőlőhegyre kivezető utak mellé is.

Pergő Margit
polgármester

Berhida Város Önkormányzata
tisztelttel meghívja
a település valamennyi
nyugdíjas lakóját
az Ady Endre Általános Iskolába,



2013. október 1-jén, kedden
17.00 órára

az

IDŐSEK
VILÁGNAPJA

alkalmából megrendezésre kerülő ünnepségre.

Köszöntőt mond:
Pergő Margit
polgármester



Busz indul 16.45-kor
a Petőfi Művelődési Ház elől,
vissza a rendezvényt követően.